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- 40t =1
(b) Rescdver, 1
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tma de 1a cuerda vibrante oo dos extremon Sy

ol probie
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4 + 1 - . 1 2
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- Ejercicio 1. N
\/ (a) Determinar todwy lnw funciones holamorfag J C o C o pue flig)=shy paea

todo y > 0, P
s positivor o, f y 7 para Joe cusles

: A =L
(olg) Especificar ol conjunto de valores reale

et T

(x4 1)
/ afmdx converge. Caleular estn integral en el coso @ =1, - 1/2yv=2
\

Ejercicio 2.

/ ~ (a) Sea el problema:

Ocz<m, (20

:.‘ { '] Up = Uyg

, Sp,w“\ , u(0,1)=10 £>0

;. ( {’Sm u(n’, f)= 15 t=>0
u(zr,0)=6sen(3r)+ar+b 0<z<n

(6-duole;
LD | Ob(ener valores a y b € R tales que el desarrollo en serie de la solucién tenga un

/{WM"“E pumero finito de términos. Resolverlo para los valores a y b elegidos.
1421 si —=1<t<0

b) Calcular Ia serie j =
\/ (b) Calcuiar la serie de Fourier de f(¢) {1—2t s 0<i<l
1

s bdinvsidaserieonverg e iaTeuaaravea y deducir el valor de ) RE+I)Y
k=0

Ejercicio 3.
\/ (a) Sea F[f] la translormada de Fourier coseno de una funcién f. Estableciendo las
hipétesis adecuadas sobre f y sus derivadas, deducir la férmula:

Fel/)(w)=—w*F[f)(w} - £'(0)

(b) Plantear un problema que modelice la temperatura T de régimen estacionario en
una lémina homogénea e is6tropa que ocupa la regién del primer cuadrante del plano

2y con el borde =0,y > 0 aislado y la temperatura T'(z,0) de valor 1si0 < z < 1
y de valor 0 si z > 1. Resolver dicho problema.

Ejercicio 4.
(a) Resolver el siguiente sistema utilizando transformada de Laplace: P S
(& hice com

\/ f 2(1)+y/(t)=2H(1) on z(0%)=2/(0+) = _ Yy
{2f(t)+2y’(t)=6li(t) gor #{0 )=z (07)5=0, 31} =1 4(01)-4

siendo H(2) la funcién de Heaviside.
/ (b) Demostrar las propiedades utilizadas en el cdlculo de las transformadas de z” y

He 2/, enunciando claramente las condiciones que debe cumplir z(t)

()(MQ el

Gov 9 (1) =1
lsta con
nmmtenes
3(0{) cemGcte
lf/?ao"f'ft 2 ?M"‘?'Q
\/ Lu%;?f el
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Ejercicio 1.

a) Dofinir transformacidn conforme v exphew gué migiihies gue unmn Cenimslormmneidn
conforme preserva angulos,

b) Plantear el problemn que modeliza e osotencial cléetrico u en ol semicfrenls
{ftey) & R? © o p? < 1,y > 0} con cendiciones de fromters ul(z,0) = 0 para
& (=10 y ulr,y) =1 patn 27452 = 1 3 = 0. Resolver el problema y desribir las
lineas equipotenciales v las lineas de canpo,

Fjercicio 2.

Ugpp -ttty , =0 O<z<=m, y>0
, | u(0.y)=u(r,y)=0 y=0
a) Hallar u(r, y) que verifiea: w(x.0):=dsentr 0Kz
limy u(:e g) =0 N<r<n
g

v deseribir una siteacion fisica que se pu «da modelar mediante este problema.
Avnda dren® r=Ssenl - »en {3r)

b} Argumentar que para ciertos coeficier tes n,, y b, vale:

«
‘

: 3 2nw int
v o -.-Z a, Cos ( ";T,r.) 4-b,sen (-%-,1) Vr G (l),:;)

L]
fi=u

v dar una expresion (sin ealealar) de ales ¢ ficientes, json Gnicos? [ Vale la igualdad
en la frontera del intervalo? jConverge licrerie uniformemente en [0,3]7
Ejercicio 3.
: S 0 s«t<l
a) Comprobar gue In transformada de Fowicr de fo(t)=< ., ., " (ne M) es
"¢ stttz -
Jow) n!
AU ) ——
) 4 dw)n !

b) Hallnr. si existe, una funcién contimua f: [0, 00] — R que satisfaga la siguicnte

>
- Deducir que ¥n € He [ 7e™"dl =n!
0

o r -t 5 0<t .
oconacion integral: / f(r)mn(t;r)dr= { 0 :: !;] &l (estudinr especialmente
0

la continmdad en el cero)
Fjercicio 4.
a) Resolver, aplicando la transformada ée Laplsce, la signiente ecnacidn integral:

-
-

y(r) = =+ /cos-z - y)dt r=0
0
b) Obtener In expresion de la transfoninada de Laplace de f en términos de lIn

trnsformada de Laplace de f, introduciendde las hipdtesis necosarias,
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'Ejercicio 3, 7
P S
; (a) Argumentar si es cierta o no, la siguiente identided:

zlfz e xl['l - 2:", YreC \

: (1) Obtener la transformada de Fourier de f(x)= t"; - i
. Ejercicio 2. 3

;‘ (a) Desarrolhr f(z)= 3 : S 0 potencins de z en un entorno del origen y determinar !g.
- el.radio de convergencia. Analizar convergencia puntual y uniforme de las series de i

Fourier de U(e)‘-—-"u(cos @,senf) y de V(6) =v{cos 6§, senf) donde u=Re(J), v=T1ml[) ,
1

l 3
| 3
I (b) Resolver:
1 IR R ' u.,—uu".:uz —a<z<w, t>0 / 3 = g

: ..o S a2’y i
.! ke o 2 U(z,0)==——— -m<zgx //_)_7) |

B
s Nemg

-

u(z,0)=0 -=<z<* i
-Ejercicio 3. 'i
i " J 0o
1(t) sen(ut)dt = 1—’;& w#0 \
0 ‘
Up = Ky, 0<z<+oc, 1>0

ulz,0)=f(z) z20
w(0.t)=0 120

siendo [ Ia funcién presentada en el item (a).

F.jercicio 4.
(n) Probur que & f es continus o trozos y de orden exponencial y F(s) = CU\(S)

entanees  im Fig)=n
it

« (b} Hauot .
(bdl Hillar, xnwjzu:t.n ttansformada de Laplace, una funcién y {0 +3) — R, de
oreen exponencial, que satisfnga la siguiente ecuacidn diferencial ' S

| Wit -y =0
oot las tendiciones injciales yf'g'_; =0, Y(0) =1 1 Es-tinica?

r

|

_;

; . b) Resolver:
i '

|

I

|

r

|
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